10 knacc AUCTaHUMOHHBLIN Typ2
10 knacc myp2 3adaHue 1. Tecm: (16 eonpocoe, 16 6asnnos)

10 knacc myp2 3adaHue 2. Ceemsiwuecs ana3a (20 6annos)

UrpyLuka co cBeTALMMUCA rMasamMu, pacCTosiHue MexXxay KOTOpbIMU 4 CM, HAXOAMTCS Ha paccTosiHUKM 85
CM OT 3KpaHa. Mexay UrpyLLKOi 1 3KpaHOM noMeLlaeTcs nnH3a. Peskoe n3obpakeHne UrpyLukm Ha
3KpaHe nonyyaeTcd B BYX MOMOXEHUSAX MMH3bI, paCCTOSHUE MeXaYy KOTopbiMU 39 CM.
Bbluncnure:
1) ®okycHoe paccTosiHue F nnH3bI.
2) PacctosHne h1 mexay nsobpaxeHusmMn CBETALMUXCS Ma3 Ha 3KpaHe B criyvae, Korga NinHaa
nomMeLlaeTcst GrivKe K UrpyLUKe.
3) PaccTtosiHne h2 mexay nsobpaxeHnsiMm CBETSLLMXCSA a3 Ha 3KpaHe B Criyyae, Korga nvH3a
nomeLlaeTcst Ormxe K aKpaHy.
4) PacctosiHme d OoT UrpyLLKnM 0 3KpaHa, Npu KOTOPOM pa3mep U3o6paxeHnst CBETALLMXCS a3 okaxeTcs
paBHbIM pa3Mepy CaMmnx CBETALLMXCS rnas.
OTBeTbl BBOANTE B CaHTUMETPaX C TOYHOCTbIO 4O COThIX.

Beeoute oTBeT:

dokycHoe paccTosiHWE NUH3bI F= ‘ cm, (16.775 £0.05)

PaccrosiHue h1= ‘ cm, (10.7835 £ 0.021)
PaccrosiHne h2= ‘ cm, (1.4839+£0.011)
PaccTosHue d= | cm, (67.11 £0.1)
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10 knacc myp2 3adaHue 3. Onumnuada, 3ada4va: [Jee 6amapeliku (10

6annos)
Pesunctop conpotusneHmem R=5.4 Om, 6aTapeiiky un
| & £ naeanbHbIN amnepMeTp COeAMHUNM nocregoBaTensHO
s II e I ( cxema 1 Ha puc.), amnepmeTp nokasan cuny Toka 11=0.42
. A, 3aTem napannenbHo 6aTapelnke NOACOEANHUU eLLE OOHY
& Takylo xe (cxema 2 Ha puc.), amnepmMeTp nokasan cuny Toka
| 12=0.55 A.
‘f_u (ﬁ OnpepenuTe :
_ 1) BHYTpEeHHee conpoTuBreHNE GaTapeniku r,
R 2) 3[C batapewiku E.
3HaveHus BBOAMTE C TOYHOCTbIO 4O COTbIX.
Crxema 1 Cxema 2 Beeaute oTeeT:
BHyTpeHHee conpoTuBneHve baTapewku: r =
Owm, (4.842 £0.06)
3[C 6arapenku: E = ‘ B, (4.302 £ 0.06)

10 knacc myp2 3adaHue 4. Onumnuada, 3ada4a: Tpu epy3a Ha 6s10ke
(20 6annoes)

HeBecomas HUTbL nepekunHyTa Yepes 6nok. K ogHomy KoHLy
HUTW NOABECUNY rpy3 Maccon m1=6.8 Kr, K Apyromy KoHLy -
rpy3 Macco m2=5 kr u nogg HAM Ha HEBECOMOM CTEPXKHE -
rpy3 maccot m3=4.1 kr. lNocne aToro cucteme
npeaocTaBuiv BO3MOXHOCTb ABUraTbCs NO4 AENCTBUEM
cunbl Tskectu. OnpegenuTe:

m, 1) ycKopeHue rpysos a,

CUNY HaTSXKEHUST HUTW MPU ABUXKEHUN rpy30B T1,

2)
m, 3) cuny HaTSXXEeHUS CTePXKHS NPy ABVXKEHUN rpy3oB T2,
4) cuny aaBneHus HUTKU Ha ocb Grioka F.
m
3

OTBeTbl BBOAMTE C TOYHOCTLIO A0 COTbIX. YCKOpeHue
cBO6GOAHOIO NafeHVs NpuMnTe paBHbIM 9,8 M/c?.
BeBegunte oTBET:

YckopeHue rpysos a = ‘ m/c?, (1.418 £0.011)

Cwvna HaTsbkeHust HuTn T1 = H, (76.2795 £ 0.011)

Cvina HaTshXeHUsl CTEepxHS T2 = ‘ H, (34.3673+0.011)

Cwvina faBneHus HUTK Ha ocb Groka F = | H, (152.559 £ 0.011)

10 knacc myp2 3adaHue 5. Onumnuada, Mmoodesib - Becbi u
duHamomemp. Hatimu maccy men u pabomy cunbi msixecmu (20
6annos)

OnpepgenuTte Maccy NpoOHyMepoBaHHbIX TEN - CNUTKa, Wwapa u kyba. Onpegenure, Kakyto paboTy
coBepLuaeT cuna T4axXeCctn ¢ MOMeHTa noaselinBaHna Ha guHaMoMeTp Ky6a 0o nepexoga CUCTEMbI B
paBHOBECHOEe cocTosiHue. Maccy Heobxoaumo onpeaennTb C MakcMMarbHON BO3MOXHOM TOYHOCTLIO,
paboTy - C TOYHOCTbIO 40 AECATbIX.

3aHecuTte pesynbTaTt B OTYET M OTOLUNINTE Er0 Ha CEPBEp.

YckopeHue cBo60AHOro NafeHnst cuntaTth paBHbIM g=9.8 M/C?, paccTosiHUSA Mexay GonbLUMM
(nognucaHHbIMK) AeNEHUsSMU AMHaMOMeTpa paBHbI 5 cM.

Macca rvpb ykasaHa B rpammax, NorpelHoCTb pasMeTKku LKasbl AMHamMmoMeTpa npeHebpexumo mMana.
JdvHaMoMeTp MOXHO 3aKpennaTb B Nanke WraTuea - ANns 3TOro ero HeobxoamMmo noAHecT cOOoKy K nanke
LiTaTMBa Tak, YTobbl 3aXBaT Nankv HEMHOrO 3axoAun B o6nacTb AMHaMoMeTpa, U oTnycTuTb. K Tenam,
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MOABELUEHHbIM Ha AMHAMOMETP, MOXHO CHU3Y noduennaTe Apyrve Tena, B TOM Y1Che ripu - NoABECTH
TEno K HU3y NOABELUEHHOro U OTMYCTUTb, OHO 3auenunTcs. YBenmynTensHoe CTEKo No3BonseT
npocMmaTtpmBaTh BbiOpaHHyo obnacTb B yKpynHEHHOM macLuTabe.

[ Bupryanssan naboparopun L — - ol
<Haag 3amarme.. Oruer..
Heanos Uean Heanoews (ist) Ipynna: olymplOgroup2

iy

ﬁ@ 3

Kansxymartop:

Pezyisrar: Bnoxsor:

= = = T T — T — —

Macca ciutka |7r (135+0.01)
Macca mapa |7r (431+0.01)
Macca ky6a [ (29552+049)

PaGota citbl TukeCTH | MK (83.9+1)

10 knacc myp2 3adaHue 6. Onumnuada, Mmodesnb: Pacxod 3Hepauu
mModersibro aesmomobus (20 6annoe)

Tpacca, no KoTopon ABMXKETCHA paanoynpasnsemMas Moaenb asToMobuns, COCTOUT M3 ABYX NMUHENHbIX
y4acTKOB M ABYX NOMNYOKPY>KHOCTEN OOUHAKOBOro paguyca. B MoMeHT cTapTa aBToMobWb HaxoauTcs B
Hayane o4HOro u3 NMHeENHbIX Y4acTKOB.
MonoxeHne aBTOMOOWNS Ha Tpacce NoOMeYaeTCst CBETALLMMCS KPY)KKOM (ero ueHTpom). [BmxeHne
aBTOMOOMIIA MOXXHO HAYMHATL 3amnyckoM TaliMepa U OCTaHaBNMBaTb OCTaHOBKOW Tanmepa. Mpw
OBWXEHMM aBTOMOBUINb COXPaHSIET OQHO U TO e 3HadYeHne CKkopocTu v. Toukon A 0603HauMM HavanbHoe
nonoxeHne aBTomobuns, Toukom B - ero nosuuuio nocne npoxoxaenunsa 96.46 cm nocne crapra.
M3BecTHO, 4TO NoTpebneHne aBTOMOOUIEM SHEPTMM HA NPOXOXAEHNE OAHOIO JIMHENHOrO yYyacTka
Tpaccol coctaBnsieT E0=8.2 [x. KIM[ aBTomobunsa cumtaTb HEU3MEHHbBIM.
Onpepgenure:
®  C TOYHOCTbIO A0 ThICAYHbLIX BEFIMYMUHY V CKOPOCTU MOAENN aBTOMOOUNS;
e  C TOYHOCTbIO 0 COThIX ANUHY L 0AHOro NMHenHoro yyactka Tpacchl;
e C TOYHOCTbIO A0 COThbIX pacxod aHeprm E1 npu gBuwxkeHna mogenu astomoomns ot Touku A oo
TOuYkM B Ha nepBom Kpyre;
e  C TOYHOCTbIO 40 TbICAYHbLIX MOLHOCTL W, NoTpebnsemyto aBTOMOOMIEM OT UCTOYHMKA NUTaHUS.
YBenuunTenbHOE CTEKO NO3BOSISIET NPOCMaTPUBaTL B yBENMYEHHOM MaciTabe nobon
BbIBpaHHbIN Y4aCTOK 9KpaHa, a Takke nepemeLlaTb B 9TOM COCTOSAHUM NMHenku. LLenyok mbiwbto B
nobom apyrom MecTe aKpaHa Bo3BpalLaeT nepBoHayanbHbIi MacwTab.
3agaHvs Mogenn MoXHO nepefensiBaTh, HO 3a KaXKayto MOBTOPHYIO OTCbINKY Ha cepBep
HasHa4vaeTcs 40 2 wTpadHbIX 6annos.
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CuuntaTb =3.1416. B NpOMEXYTOYHbIX BBIYNCIIEHNSAX COXPAHATL HE MeHee 5 3Hadalmx undp. MoxHo
nonb3oBaTtbcs Kanbkynstopom BARSIC, npu 3ToM 06513aTENbHO CTaBUTb 3HAK YMHOXEHUS *, a Takke
paBHOE YNCMNO OTKPbIBAKOLLMX M 3akpbiBatoLwmx ckobok. Mpumep: (1+1.15/(1-0.34))/(1+1.15/(1+0.34))
Bo3BeneHve B cTeneHb 3anucbiBaeTcs ¢ NoMoLlbio cumeona A. Hanpumep, 3.27'° sanuceiBaeTcs kak
3.27M.5
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—— = T —= T VT — g = =

Cropoctsv | cw/c (6:2504%0.008)
Dueprus El |— Jix (32.416 £0.08)
Mommocrs W | Br  (2.1006 % 0.006)
Tiuna L | om (24.420.025)

10 knacc myp2 3adaHue 7. Onumnuada, modenb: ConpomueJsieHue
namnoyek (15 6annos)

B cucteme nmeeTtca HeperynmpyeMblii UICTOYHWUK HanpsXXeHus, MynbTUMETP, CONPOTUBMAEHUST HOMUHANOM
50 Om n 1 OM, n Habop NPOBOAOB, MMEKLLNX MPAKTUYECKN HYNeBoe conpoTtueneHne. Kpome Toro,
nmeeTcs Tpy Habopa namMnoyvek: NomeveHHble Lndpor 1 umeroT Tok neperopaHusa 100 mA 1
conpoTtmeneHne R1; nomeyeHHbIX Lumdpon 2 - Tok neperopaHus 20 MA 1 conpotnenenune R2;
NoMeYeHHbIX undpon 3 - Tok neperopaHns 5 MA 1 conpoTueneHue R3.

Hangute 3HayeHus conpotmeneHnin R1,R2 n R3 - oTBeTbl BBOANTE C TOYHOCTHIO 4O COTbIX.

Ecnu HeobGxooumble naMnoYkm neperopenu, MOXHo BbINTU U3 MOAENN U BEPHYTLCHA B HEE 06paTHO - 3a
3TO HE HadncnseTcs WTpadHbIX 6annoB U He MEHAIOTCSA NapaMeTpPbl 3a4aHus, a OTOCIaHHbIE Ha cepBep
OTBETbI Yy4nThIBAKOTCA. HO Npu 9TOM CXema NnpMBOAMTCS B NEepBOHAYanbHOE COCTOSAHME, a NPW MOBTOPHOM
OTnpaBKe OTBETOB NPaBUSIbHBIE U YKe 3a4YTEHHbIE OTBETHI HEOOXOAMMO 3aHOBO BBOAUTL Nepesn
OTCbINKOWN Ha cepBep.

Cobepute gns aToro HeobxoaMMble ANEKTPUYECKNE CXEMBI, MPOBEAUTE N3MEPEHMUS 1 BbIMOSNHUTE
pac4yeTbl. 3aHecuTe pesynbTaThl B OTYET K OTOLUNNTE €ro Ha cepeep.

MynbTUMETP - U3MEPUTESbHBIN NMPUOOP, NO3BONSAKLLNIA U3MEPSITL TOKW, HAMPSHXKEHUSA U CONPOTUBMEHUS -
B [J@aHHOM 3a[j@aHN1 LOCTYMHO TOJNIbKO U3MepeHue TOKOB. [1py NpeBbILLEHMN BENUYMHBI MaKkCUMarnbHOro
3HayeHust 4ns BbIbpaHHOro Anana3oHa Ha MHauKaTope nosensaeTcs coobuieHne 06 ownbke namepeHusl.
bykBa U y AnanasoHa MyfnbTUMETpa 03Ha4yaeT "Mukpo", bykBa m - "Munnun". Tun namepsieMomn BENUYNHbI
1 npegen N3MepuTEnbHON LWKarnbl MyrbTUMETPa MEHSIETCH C MOMOLLIbIO MOBOPOTA PYYKM.
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HanpsikeHne Ha BbIXOAe UCTOYHUKA HaMNPsXKEHUst B JAHHOM 3a4aHUN HENMb3sl MEHSATb. DNEMEHTbI MOXHO
nepeTackMBaTb MbILLbIO M NOAKMYATL K KNeMMaM NaHenu, a Takke NoBopaYnmBaTh LENYKOM Mo Hoxke. K
KneMmaMm MOXXHO NOACOeANHSATL MyNbTUMETP U NepeMblykM - TPOBOAA, MMEIOLLME NPAKTUYECKU HyneBoe
CONPOTUBIIEHME.
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	О заданиях итогового (очного) тура 2015/2016 учебного года
	О заданиях для 11 класса
	О заданиях для 7 класса
	О заданиях для 8 класса
	О заданиях для 9 класса
	О заданиях для 10 класса

	7 класс, заключительный (очный) тур
	Задание 1. Пассажир идет по эскалатору метро (10 баллов)
	Задание 2. Олимпиада, задача: Два цилиндра в сосуде с водой (15 баллов)
	Задание 3. Олимпиада, модель: Столкновения тележки со стенками горизонтального рельса (15 баллов)
	  Для записи чисел в межпрограммный буфер обмена можно использовать комбинацию клавиш Ctrl-C, для копирования их из буфера в отчёт - комбинацию Ctrl-V .   Задание разрешено переделывать, но за каждый неправильный ответ начисляется до 2 штрафных баллов.

	Задание 4. Олимпиада, модель: Сообщающиеся сосуды (15 баллов)
	Задание 5. Скорость машинки и поршня (15 баллов)
	Задание 6. Олимпиада, модель - Непослушные пружины (20 баллов)

	8 класс, заключительный (очный) тур
	Задание 1. Четыре юных физика (20 баллов)
	Задание 2. Олимпиада, задача: Растворы соли (20 баллов)
	Задание 3. Олимпиада, модель: Столкновения тележки со стенками горизонтального рельса (10 баллов)
	Задание 4. Олимпиада, модель: Параметры перегорающих лампочек (15 баллов)
	Задание 5. Олимпиада, модель: Трасса восьмёркой (15 баллов)
	Задание 6. Олимпиада, модель - Заряженный шарик и датчик напряженности электрического поля (15 баллов)

	9 класс, заключительный (очный) тур
	Задание 1. Олимпиада, задача: Коэффициент трения шара о поверхность (10 баллов)
	Задание 2. Олимпиада, задача: Сложный подвес (15 баллов)
	Задание 3. Олимпиада, задача: Конус в сосуде с водой (15 баллов)
	Задание 4. Олимпиада, модель - Заряженные шарики и датчик напряженности электрического поля (15 баллов)
	Задание 5. Олимпиада, модель: Цепь из четырех резисторов (20 баллов)
	Задание 6. Олимпиада, модель: Наклонный и вертикальный колодец (15 баллов)
	Задание 7. Олимпиада, модель - Пружинные маятники (20 баллов)

	10 класс, заключительный (очный) тур
	Задание 1. Олимпиада, задача: Система с тремя пружинами (15 баллов)
	Задание 2. Олимпиада, задача: Поршень в цилиндре с идеальным газом (15 баллов)
	Задание 3. Олимпиада, модель: Трасса восьмёркой (15 баллов)
	Задание 4. Олимпиада, модель - Заряд шарика и расстояние до датчика напряженности электрического поля (15 баллов)
	Задание 5. Олимпиада, модель: Резисторы и мультиметр с одним диапазоном измерения напряжений (15 баллов)
	Задание 6. Олимпиада, модель - Бруски на наклонном рельсе с пружиной и датчик ускорения (15 баллов)
	Задание 7. Олимпиада, задача: Брусок и стержень (20 баллов)

	11 класс, заключительный (очный) тур
	Задание 1. Планетат - безумная планета (15 баллов)
	Задание 2. Стержень и блок (15 баллов)
	Задание 3. Олимпиада, модель - Цилиндр с газом и поршнем на машинке и построение графика движения (15 баллов)
	Задание 4. Олимпиада, модель - Бруски на наклонном рельсе с пружиной и датчик скорости (15 баллов)
	Задание 5. Олимпиада, модель: Сложная цепь из пяти резисторов (25 баллов)
	Задание 6. Олимпиада, модель - Заряд шарика и расстояние до датчика напряженности электрического поля (15 баллов)
	Задание 7. Вращение обруча с шариком в электрическом поле (20 баллов)

	7 класс дистанционный тур1
	7 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	7 класс тур1 Задание 2. Олимпиада, задача: Питон Каа (10 баллов)
	Питон Каа, имеющий длину L=8.4 м, ползёт по прямой к стенке с некоторой постоянной скоростью v. Когда его голова достигает стенки, он разворачивается и начинает ползти обратно, при этом его задняя часть продолжает ползти по направлению к стенке и там изгибаться и разворачиваться. Если бы хвост питона в момент разворота головы перестал бы двигаться, голова достигла бы хвоста за t=8.8 секунд. За какое время t1 голова Каа достигнет его хвоста? С какой скоростью v1 сближаются голова и хвост Каа? Значения определите с точностью не хуже чем до сотых.   Для записи чисел в межпрограммный буфер обмена можно использовать комбинацию клавиш Ctrl-C, для копирования их из буфера в отчёт - комбинацию Ctrl-V .   Задание разрешено переделывать, но за каждый неправильный ответ начисляется до 2 штрафных баллов.
	Введите ответ:
	t1= с, (4.3995 ± 0.015) v1= м/с, (1.9095 ± 0.015)

	7 класс тур1 Задание 3. Олимпиада, модель: Жидкость в стакане (15 баллов)
	

	7 класс тур1 Задание 4. Олимпиада, модель: Определите массу гирь (15 баллов)
	

	7 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, модель: Координаты и скорость движения тележки по горизонтальному рельсу (20 баллов)
	  Начинать выполнение задания можно только в том случае, если данный документ открыт в окне проигрывателя среды BARSIC - вы можете загрузить архив.   Для записи чисел в межпрограммный буфер обмена можно использовать комбинацию клавиш Ctrl-C, для копирования их из буфера в отчёт - комбинацию Ctrl-V .   Задание разрешено переделывать, но за каждый неправильный ответ начисляется до 4 штрафных баллов.
	
	7 класс тур1 Задание 6. Олимпиада, задача: Назойливая муха (10 баллов)


	8 класс дистанционный тур1
	8 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	8 класс тур1 Задание 2. Олимпиада, задача: Стержень на двух опорах (15 баллов)
	8 класс тур1 Задание 3. Олимпиада, задача: Цилиндрическая ёмкость под дождём (15 баллов)
	8 класс тур1 Задание 4. Олимпиада, задача: Муха и велосипедисты (15 баллов)
	8 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, модель: Стакан и две жидкости (15 баллов)
	8 класс тур1 Задание 6. Олимпиада, модель: Движение тележки по горизонтальному рельсу (20 баллов)
	8 класс тур1 Задание 7. Олимпиада, модель: Масса кубиков и рычага (15 баллов)

	9 класс дистанционный тур1
	9 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	9 класс тур1 Задание 2. Олимпиада, задача: Брусок в воде (15 баллов).
	9 класс тур1 Задание 3. Олимпиада, задача: Жесткость пружинок (10 баллов)
	9 класс тур1 Задание 4. Пассажир роняет бутерброд (20 баллов)
	9 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, модель: Параметры тележки, движущейся по горизонтальному рельсу (20 баллов)
	9 класс тур1 Задание 6. Олимпиада, модель: Теплоемкость жидкости и стакана (15 баллов)
	9 класс тур1 Задание 7. Олимпиада, модель: Сопротивление цепочек резисторов (15 баллов)

	10 класс дистанционный тур1
	10 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	10 класс тур1 Задание 2. Олимпиада, задача: Найдите скорость и время движения поездов (15 баллов)
	10 класс тур1 Задание 3. Олимпиада, задача: Ускорение брусков (20 баллов)

	10 класс тур1 Задание 4. Олимпиада, модель: Параметры брусков и наклонного рельса с лебёдкой (20 баллов)
	10 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, модель: Теплоемкость жидкости и стакана (15 баллов)
	10 класс тур1 Задание 6. Олимпиада, модель: Ток через цепочки резисторов (15 баллов)
	10 класс тур1 Задание 7. Олимпиада, задача: Температура воды в термосе (10 баллов)

	11 класс дистанционный тур1
	11 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	11 класс тур1 Задание 2. Олимпиада, задача: Прыжки с берега на плот (15 баллов)
	11 класс тур1 Задание 3. Олимпиада, задача: Найдите параметры движения шарика (15 баллов)
	11 класс тур1 Задание 4. Олимпиада, модель: Тележка на горизонтальном рельсе (20 баллов)
	11 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, модель: Брусок на наклонном рельсе с трением и без трения (15 баллов)
	11 класс тур1 Задание 6. Машина Атвуда с датчиком координаты и построением графиков парабол (10 баллов)
	11 класс тур1 Задание 7. Олимпиада, задача: Колеблющийся стержень (20 баллов)


	7 класс дистанционный тур2
	7 класс тур2 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	7 класс тур2 Задание 2. Олимпиада, задача: Волк в клетке (10 баллов)
	7 класс тур2 Задание 3. Олимпиада, модель: Параметры брусков (15 баллов)
	7 класс тур2 Задание 4. Олимпиада, модель - Весы и динамометр. Найти с максимальной точностью массу четырех тел (20 баллов)
	7 класс тур2 Задание 5. Олимпиада, модель: Объём и плотность жидкости и масса стакана (15 баллов)
	7 класс тур2 Задание 6. Олимпиада, задача: Сообщающиеся сосуды и поршень (15 баллов)

	8 класс дистанционный тур2
	8 класс тур2 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	8 класс тур2 Задание 2. Олимпиада, задача: Пловцы и река (10 баллов)
	8 класс тур2 Задание 3. Олимпиада, задача: Плавающий куб (10 баллов)
	8 класс тур2 Задание 4. Олимпиада, задача: Брусок в воде (15 баллов)
	8 класс тур2 Задание 5. Олимпиада, модель: Теплоемкость жидкости и стакана (15 баллов)
	8 класс тур2 Задание 6. Олимпиада, модель: Скорость летающих цилиндров (15 баллов)
	8 класс тур2 Задание 7. Олимпиада, модель: Сопротивления резисторов (15 баллов)

	9 класс дистанционный тур2
	9 класс тур2 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	9 класс тур2 Задание 2. Олимпиада, задача: Плавление льда (10 баллов)
	9 класс тур2 Задание 3. Олимпиада, задача: Модуль средней скорости и средняя по модулю скорость (10 баллов)
	9 класс тур2 Задание 4. Олимпиада, задача: Правдивый барон Мюнхгаузен (20 баллов)
	9 класс тур2 Задание 5. Олимпиада, модель - Весы и динамометр. Найти с максимальной точностью массу пяти тел (25 баллов)
	9 класс тур2 Задание 6. Олимпиада, модель: Измерение сопротивлений резисторов с помощью вольтметра (15 баллов)
	9 класс тур2 Задание 7. Олимпиада, модель: Массивный рычаг (20 баллов)

	10 класс дистанционный тур2
	10 класс тур2 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	10 класс тур2 Задание 2. Светящиеся глаза (20 баллов)
	10 класс тур2 Задание 3. Олимпиада, задача: Две батарейки (10 баллов)
	10 класс тур2 Задание 4. Олимпиада, задача: Три груза на блоке (20 баллов)
	10 класс тур2 Задание 5. Олимпиада, модель - Весы и динамометр. Найти массу тел и работу силы тяжести (20 баллов)
	10 класс тур2 Задание 6. Олимпиада, модель: Расход энергии моделью автомобиля (20 баллов)
	10 класс тур2 Задание 7. Олимпиада, модель: Сопротивление лампочек (15 баллов)

	11 класс дистанционный тур2
	11 класс тур2 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	11 класс тур2 Задание 2. Олимпиада, задача: Светящиеся глаза (20 баллов)
	11 класс тур2 Задание 4. Олимпиада, модель: Тележки на горизонтальном рельсе (15 баллов)
	11 класс тур2 Задание 5. Олимпиада, модель: Сопротивление цепочек резисторов (15 баллов)
	11 класс тур2 Задание 6. Олимпиада, задача: Закреплённый поршень (10 баллов)
	11 класс тур2 Задание 7. Олимпиада, задача: Соединение конденсаторов (20 баллов)


